



TERMO DE ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2024

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PEDAGÓGICO EDUCACIONAL, MATERIAL DIDÁTICO E PARADIDÁTICO E LIVROS DIGITAIS, CONFORME DETALHAMENTO, DESTINADOS A ATENDER AOS ALUNOS DA REDE DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE GRANJA.

O Agente de contratação do município de Granja/CE, juntamente com sua equipe de apoio, assim designados pela Portaria nº 001/2024, de 02 de Janeiro de 2024, torna público para conhecimento dos interessados que foram realizadas retificações junto ao Edital de PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2024, conforme abaixo:

Em relação ao dia de realização do certame

ONDE SE LÊ:

| 7.DATA DA ABERTURA: | 8.HORA DA ABERTURA | 9.TIPO: | 10.CRITÉRIO DE JULGAMENTO: | 11.MODO DE DISPUTA |
|---------------------|--------------------|-------------|----------------------------|--------------------|
| 29 DE MARÇO DE 2024 | 09:30H | MENOR PREÇO | LOTE | ABERTO |

Referência de Tempo: para todas as referências de tempo utilizadas pelo sistema será observado o horário de Brasília/df.

LEIA – SE:

| 7.DATA DA ABERTURA: | 8.HORA DA ABERTURA | 9.TIPO: | 10.CRITÉRIO DE JULGAMENTO: | 11.MODO DE DISPUTA |
|---------------------|--------------------|-------------|----------------------------|--------------------|
| 29 DE ABRIL DE 2024 | 09:30H | MENOR PREÇO | LOTE | ABERTO |

Referência de Tempo: para todas as referências de tempo utilizadas pelo sistema será observado o horário de Brasília/df.

Por fim, nada a mais a ser constado, encerra-se esta errata e adendo.

S.M.J.

GRANJA(CE), 19 DE ABRIL DE 2024.

William Rocha Costa

WILLIAM ROCHA COSTA

Pregoeiro Oficial do Município de Granja-CE

